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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 11ª (DÉCIMA 

PRIMEIRA) LEGISLATURA E POSSE DOS VEREADORES ELEITOS 

PARA O QUADRIÊNIO 2025-2028 E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 

PARA O BIÊNIO 2025-2026. AO 1º DIA DO MÊS DE JANEIRO DE 2025, 

ÀS 16:30, NA PRAÇA DURVAL TOMAZ DE SOUZA, EM MARACANAÚ, 

O VEREADOR MAIS VOTADO NO PLEITO ELEITORAL REALIZADO 

EM 2024, ANTÔNIO DA SILVA MORAES – INSPETOR MORAES, 

ABRE E PRESIDE ESTA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 11ª 

LEGISLATURA E POSSE DOS VEREADORES ELEITOS. O 

PRESIDENTE DA SESSÃO CONVIDA O VEREADOR IVONALDO LIMA 

PARA SECRETARIAR A PRESENTE SESSÃO. O SECRETÁRIO 

REALIZA A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES, E COM A 

PRESENÇA DOS 21 VEREADORES DIPLOMADOS, O PRESIDENTE 

DECLARA, OFICIALMENTE, INSTALADA A 11ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. O PRESIDENTE SAÚDA A 

TODOS, E APÓS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO, 

FAZ SEU PRONUNCIAMENTO OFICIAL, E SOLICITA QUE OS 

VEREADORES, COM A MÃO DIREITA ESTENDIDA, REPITAM O 

JURAMENTO DE POSSE. AO FINAL, CADA VEREADOR, APÓS 

CHAMADA NOMINAL, CONFIRMOU A PROMESSA DE CUMPRÍ-LO. 

ATO CONTÍNUO, OS VEREADORES, POR CHAMADA ALFABÉTICA, 

APRESENTARAM DIPLOMA ELEITORAL E DECLARAÇÃO DE BENS, 

E ASSINARAM O TERMO DE POSSE, SENDO, POSTERIORMENTE, 

OFICIALMENTE EMPOSSADOS COMO VEREADORES DA 

LEGISLATURA 2025-2028: AMANDA OLIVEIRA RODRIGUES, 

ANTÔNIO ANDERSON SOUSA MACÊDO, ANTÔNIO DA SILVA 

MORAES, BRUNA DA SILVA LOURENÇO, CARLOS ALBERTO 
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GOMES DE MATOS MOTA, CRISTIANO DE ALMEIDA LIMA, EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA, FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA, JOSÉ 

PATRIARCA NETO, JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO, JOSUÉ 

MARTINS FERREIRA, JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA, LEONARDO 

SALES DE SOUSA FERNANDES, MANOEL VIEIRA CORREIA, 

MICHELE DUARTE ROSA ARAÚJO, PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA 

VON PAUMGARTTEN, PAULO HENRIQUE COSTA DA SILVA, RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA, RAPHAEL PESSOA MOTA, SILVANA 

MARIA ALVES MACIEL, TERESA CRISTINA DE OLIVEIRA GOMES.   

APÓS A POSSE DOS VEREADORES ELEITOS, O PRESIDENTE DA 

SESSÃO SOLENE, VEREADOR INSPETOR MORAES, INICIA O 

PROCESSO DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA. O SECRETÁRIO, 

VEREADOR IVONALDO LIMA, APÓS VERIFICAR A LEGALIDADE DA 

CHAPA PROTOCOLADA, ANUNCIA A CHAPA ÚNICA, COM A 

SEGUINTE COMPOSIÇÃO: PRESIDENTE: VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA MOTA, 1º VICE-PRESIDENTE: RAFAEL CAVALCANTE 

LACERDA, 2ª VICE-PRESIDENTE: SILVANA MARIA ALVES MACIEL, 

1º SECRETÁRIO: JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO, 2ª 

SECRETÁRIA: AMANDA OLIVEIRA RODRIGUES, 3º SECRETÁRIO: 

MANOEL VIEIRA CORREIA, 1º SUPLENTE: JÚLIO CÉSAR COSTA 

LIMA, 2ª SUPLENTE: MICHELE DUARTE ROSA ARAÚJO. CADA 

VEREADOR FOI CHAMADO PARA PROFERIR SEU VOTO, SENDO 

ELEITA POR UNANIMIDADE A CHAPA ÚNICA. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO, VEREADOR INSPETOR MORAES, CONVIDA O 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA PARA ASSINAR O TERMO DE 

POSSE COMO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, SENDO EMPOSSADO LOGO EM SEGUIDA.  O 
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PRESIDENTE ELEITO, VEREADOR RAPHAEL PESSOA MOTA, FAZ 

SEU PRONUNCIAMENTO OFICIAL, E ATO CONTÍNUO EMPOSSA OS 

DEMAIS INTEGRANTES DA CHAPA ÚNICA. REGISTRE-SE ELEITA E 

EMPOSSADA A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, BIÊNIO 2025-2026: PRESIDENTE: VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA MOTA, 1º VICE-PRESIDENTE: RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA, 2ª VICE-PRESIDENTE: SILVANA MARIA 

ALVES MACIEL, 1º SECRETÁRIO: JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO, 

2ª SECRETÁRIA: AMANDA OLIVEIRA RODRIGUES, 3º SECRETÁRIO: 

MANOEL VIEIRA CORREIA, 1º SUPLENTE: JÚLIO CÉSAR COSTA 

LIMA, 2ª SUPLENTE: MICHELE DUARTE ROSA ARAÚJO. SEM MAIS 

NADA A TRATAR, A SESSÃO É ENCERRADA, SENDO CONVOCADA 

A SESSÃO SOLENE PARA POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO 

ELEITOS DE MARACANAÚ. PARA CONSTAR, LAVROU-SE A 

PRESENTE ATA.       

 

 


